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A magyar kormányválság.
Bethlen István gróf, Rubinek Gyula, 
Malier István miniszterelnök jelöltek?

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, június 24. A politikai 
életben lázas tárgyalások folynak 
a válság megoldása kérdésében. 
A vita különösen a miniszterelnök 
személye körül folyik. Különösen 
Rubinek Gyula födmivelésügyi 
miniszter nevét emlegetik s erősen 
előtérbe jutott most Bethlen Ist­
ván gróf személye. A keresztény 
nemzeti egyesülés pártja részéről 
Haller István nevét lanszirozzák.

Bethlen István grófot a kor­
mányzó több Ízben fogadta és 
nyilvánvalóan politikai kérdések­
ről tárgyalt vele. A pártok azon­
ban erélyesen állást foglaltak az 
ellen, hogy a kormány élére pár- 
tonkivüli politikus kerüljön. Fpp 
ezért Bethlen István gróf belép a 
kisgazda-pártba. Bethlen István 
gróf jelenleg a hajdúböszörményi 
kerületnek jelöltje a Friedrich- 
párti t ásnád i Kovács Józseffel 
szemben. Bethlen István gróf 
megbízatásai szimpátiával fogad­
ják mind a két pártban. Ez eset 
ben a kisgazdapárt a kereskedelmi 
tárcán kívül megtartja eddig bírt 
tárcáit és megkapja a belügyi és 
külügyi tárcákat. A keresztény 
nemzeti egyesülés pártja ragasz­
kodik a közgazdasági s igy a keres­
kedelmi tárcákhoz, amivel szem­
ben lemond elsősorban a külügyi 
tárcáról.

Tegnap este miniszteri értekez­
let volt, amelyen a kormány meg-

kisérede a két párt szoros együtt­
működésének alapját megteremtem.

A miniszterelnök személyére 
vonatkozóan még egy kombinációt 
hoztak forgalomba, nyilvánvalóan 
a Friedrivh-csoport részéről s e 
kombinációban Ercky Károly dr. 
neve szerepel miniszterelnök je­
löltként.

A Friedrich-csoport tegnap ér­
tekezletet is tartott, amelyen 
Friedrich István annak hangsú­
lyozása mellett, hogy ő nem ke­
resi a hatalmat, kijelentette, hogy 
ö nem tartja kuriózumnak, hogy 
az ő csoportja kerüljön kormányra.

Budupest, június 14. Ué.ben 
12 órakor minisztertanács volt 
A Simonyi-Semadam kormány már 
csak egy minisztertanácsot tart 
szombaton, amikor aláírja a le­
mondást és átnyújtja a kormány­
zónak. A kisgazda-párt ragaszko­
dik Rubinek Gyula miniszter- 
t lnökségéhez még koalíciós kabi­
net esetén is.

Haller István nyilatkozott újság­
írók előtt, amelyben kijelentette, 
hogy akar a kormányban, ahol 
nem hajlandók statisztálni, akár 
az ellenzékben ellenőrző szere- 
neben elég erő lesz megakadá­
lyozni azt. ami ellenkezik állás­
pontjukban. Hogy melyik tárcát 
követelik, arról a párt később 
dönt.

A csehek félnek a népszavazástól.
Bizalmi nyilatkozatokat kényszerítenek ki 

a községektől.
— Ai Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, junius 24. Megbíz­
ható helyről nyert információ sze­
rint a cseh-szlovák hivatalfönökók 
a prágai kormánytól bizalmas uta­
sítást kaplak, hogy az egyes köz­
egük képviselőtestületei utján sza­

vaztassanak bizalmat a kormány­
nak és Massaryk elnöknek és je­
lentsék ki, hogy « cseh kormány­
zattal meg vannak elégedve és a 
cseh köztársaság fentartását kí­
vánják.

Ez a bizalmi nyilatkozat kierő 
szakolás mutatja legjobban, meny- 
nyird fél a cseh kormány a nép­
szavazástól, amelynek a bizalmi 
nyilatkozatokkal elébe akar vágni, 
hogy megtévessze Európa köz­
véleményét.

A felvidéki tót földmivesosz- 
tály közt folyó erős bolsevista iz­
gatás folytán földosztást követeltek 
és e követelésnek a prágai kor­
mány eleget is tett. hogy népsze­
rűséget nyerjen.

A prágai kormány elrendelte, 
hogy minden falu gazdaembere 
a legközelebbi uradalomból 15 
hold földet kapjon haszonbérletbe. 
Ez meg is történt s csak termé­
szetes, hogy a cseh földosztó hi­
vatalnokok számos visszaélést kö­
vettek el. Az egyik uradalmat 
egészen Csehországhoz tartozó­
nak mondták, elkergették a regi 
hivatalnokokat, a kastély bútor­
zatát maguk közt szétosztották s 
három szoba bútort a varaiméi

cseh járásfőnök vitetett el. — 
Kassán a proletárdiktatúra ki­
kiáltása küszöbön áll. A munkás­
ság nagy tüntetést rendezett az 
az élelmezési viszonyok javítása 
végett. Egy péküzletet feltörtek 
és kifosztottak. A tüntető mun­
kások azintemacionálét énekelve, 
vörös jelvényekkel és vörös zászló 
alatt vonultak föl.

Az Ungvár körül fekvő közsé­
gekben már hónapok óta nem 
kaptak egy csepp lisztet vagy 
burgonyát sem. — Az ínség igen

nagy mérvű. Itt, valamint a Kas­
sától nyugatra fekvő falvakban 
pusztít az éhtifusz és százszámra 
szedi áldozatait.

Prágában a középosztályhoz 
tartozó egyének tüntetést rendez­
tek és követelik, hogy Csehország 
azonnal szakadjon el as általuk 
úgynevezett Szlovenkától, az álta­
luk megszállott magyarországi te­
rületektől, mert már eddig is 
többe kerültek, mint 45 milliárd 
s ez az államcsődre vezet. — A 
mozgalom egyre terjed.

Gróf Gegenfeld József 
ötven éve a ref. egyház szolgálatában.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli egyházkerület! ta­
gok, a tegnapi közgyűlés végén 
meleg ünneplésben részesítettek 
gróf bégen féld József főgondnokot, 
ki éppen aznap ötven éve, 1870. 
év junius 24-én lépett a reformá­
tus egyház szolgálatába, mint a 
tiszamelléki egyház aljegyzője. 
Nagyszerű képességei hamarosan 
díszes egyházi pozíciókba emelték, 
ma meg neve mindenütt becsült 
és tisztelt, hol reformátusuk lak­
nak. Rendkívül sokat tett egyhá­
zának ; életének minden munkás­
sága a református egyháznak 
szólott.

Az egyházkerületi közgyűlés vé­
gén tegnap délelőtt dr. Baltazár 
Dezső püspök emlékezett meg a 
nevezetes évfordulóról:

— A mi magyar református 
egyházunkat, — mondotta a püs­
pök, — sok vihar verte a száza­
dok folyamán. De semmi sem gá­
tolhatta meg abban, hogy telje­
sítse magasztos feladatát az evan­
gélium és a magyar nemzeti eszme 
hirdetésében. Isten gondoskodott 
mindig nagy vezérekről. A most 
élő magyar kálvinista vezérek közül, 
kétségtelenül gróf Dcqenfeld József 
a legnagyobb. Oka, hogy erről most 
említést teszek az, hogy gróf 
Dégenfeld József ötven eszten­
deje, hogy szolgálja a református 
egyházat. Ötven esztendeje mint 
a dunamelléki egyházmegye al­
jegyzője kezde el és azóta foly­
tatja tündöklő példaképpen ál­
dásos munkásságát. Imádkozzunk 
Istenhez, hogy tartsa meg öt so­
káig. Mikor megemlékezünk erről 
az évfordulóról, clhalmozzuk öt 
szeretetünk minden virágával, 
tiszteletünk koronájával megkoro­
názunk.

A tisztelet mély megilletódésé- 
vel hallgattak a közgyűlési tagok 
a lelkes megemlékezést s aztán 
lelkes éljenzés követte a püspök 
szavait.

Gróf Dégenfeld József, a nagy 
emberek szerénységével röviden 
válaszolt.

— Mely meghatottsággal köszö­
nöm a megemlékezést. Azt teszem 
és azt fogom tenni, —- mondotta 
— ami az én tehetségemtől ki­
telik. Ameddig bírom, dolgozok ; 
ameddig látom, hogy nincs hátára 
egyházamnak. Mert az öreg ember 
gyakran úgy van, hogy hiába 
akarja, nincs ereje, nincs képes­
sege, hogy alkosson. . .

A közgyűlési tagok éljeneztek 
és közbeszóltak :

— Dehogy, dehogy . . .
Végül azzal fejezte be szavait 

gróf Dégenfeld, hogy nagyon kö­
szöni a megemlékezést, hogy to­
vábbra is megfeszített erővel es 
hivatássai végzi teendőit.

Aztán még Berey esperes fe­
jezte ki a közgyűlés tiszteletét, 
ragaszkodását az elnökség iránt, 
ez a tisztelet es ragaszkodás csak 
fokozódott a legutóbbi nehéz idők 
alatt.

A közgyűlés az elnökség élte­
tésével véget ért.

Szerdán este gróf Dégenfeld 
József egyházkerületi főgondnok 
két és fél év után először, 100 
terítékes vacsorát adott a kollé­
gium tápintezetóben. Hivatalosak 
voltak az egyházkerület egyházi 
és világi kiválóságai, a ref. fő­
gimnázium, a ref. tanitóképezdo 
igazgatósága és tanári karának 
küldöttei. Vacsora közben Baltazár 
Dezső dr. a főgondnokot éltette 
50 éves jubileuma alkalmával. 
Több fontos kijelentés hangzott 
el, melyben megállapítást nyert, 
hogy az elmúlt forradalomban és 
a mai zavaros időkben több tá­
madás érte az egyházkerületet 
úgy a kálvinista Rómában, mint 
azonkívül számos helyen és öröm-
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'mel állapították meg, hogy a

támadások közepette a 
kálvinista magyar föld 
népe egy szlvvel-lélek- 
kel áll az egyház és 
annak vezetői mögött.

Több szónok igen melegen üd­
vözölte és éltette a debreczeni 
gazdatársadalmat, mely a zivata­
rok közepette is megőrizte nyu­
godt higgadtságát es tiszteletre 
méltó józanságát. A föld népere 
óriási feladat var az ország újra­
építésében és itt a református 
egyház régi fényének visszaszer­
zésében.

A tápintézet egyszerű falai kö­
zött, melyet finom, egyszerű ma­
gyarsággal díszített fel Farkas 
György tápintózeti gondnok és 
neje, akinek finom ízlését fénye­
sen bizonyították a pompás, egy­
szerű, magyaros ételek, a legjobb 
hangulatban a késő éjjeli órákig 
maradt együtt az illusztris társaság.

KÖZGAZDASÁG V 1
gw-------------------- a.". TSV

SZOUeiKBZ
zaasii

Zi
iiel-

Márk Endre udvari tanácsos, 
polgármester közölte a tanács­
osai, hogy a következő levelet 
kapta:

Méltóságos Polgármester Ur!
Debreczen város gazdakuzön- 

sége a mai kor kívánalmait s a 
gazdasági he'vzetet fontolóra véve, 
műit vasárnap, junius 20-án tar­
tott értekezletén elhatározta, hogy 
az Országos Központi Hitelszövet­
kezet fiókjául a Debreczen és 
Vidéke Mezőgazdasági Hitelszövet- 
kezet-et megalakítja. A szövetke­
zet célja a hitelnyújtáson kívül 
termelő es értékesítő szövetkezei­
nek a gazdaközönség kebelében 
létesítése. Debreczen sz. kir. va­
rosnak úgyis mint erkölcsi testü­
letnek, úgyis mint legnagyobb 
birtokosnak nézetünk szerint az 
alakulásból kimaradni lehetetlen­
ség, azért tisztelettel arra bátor­
kodom kérni Méltóságos Polgár- ; 
mester Urat. szíveskedjék oda­
hatni, hogy a városi tanács a 
magyar mezőgazdasági célokat 
szolgáló szövetkezet alapításúhoz 
a város nagyságának, tekintélyé­
nek megfelelő összeggel hozzájá­
rulást javasoljon n bizottsági köz­
gyűlésnek. Az alapszabályok hoz­
nék a helyi viszonyokra alkal­
mazva.

Debreczen. 1920 junius 23.
Mély tisztelettel:

Jéna István. 
gazdasági egyesületi elnök, 

az előkészítő bizottság elnöke
A tanács a kérési kiadta a jog 

ts pénzügyi bizottságnál; való­
színű. hogy a ’áros GO.000 koro­
nával fog a szövetkezetbe be­
lépni .

A város polgársága is nagy ér­
deklődéssel viseltetik a Hitelszö­
vetkezet iránt, még a mai nagy 
munkaidőben is u mezőgazdaság 
gal foglalkozó polgárok időt sza­
kítanak maguknak, hazajönnek a 
tanyáról, hogy néhány részjegyet 
jegyezzenek az újonnan alakuló 
mezőgazdasági hitelszövetkezet­
ben. A jegyzések száma és a tőke 
emelkedese napról-napi a nem várt 
eredménnyel növekszik. Az elő

készítő bizottság célja az. hogy 
egyetlen mezőgazdasággal, kerté­
szettel foglalkozó, vagy rokon­
szakmákban dolgozó ember ki ne 
maradjon a jegyzők közül.

A debreczeni ref. tanitóképezde 
méhészetét a bolsevizmus és az oláh 
megszállás alatt teljesen elpusztították 
a gonoszkezek. A jövendő tanítók jövő 
munkásságára óriási fontossággal bir a 
méhészet gyakorlati elsajátítása azért, 
hogy ök kint a falun vagy itt helyben 
is a gyermekeket belevezessék e fontos 
gazdasági ágba Az intézet vezetősége ,

felkéri a méhészettel foglalkozókat, hogy 
amennyiben tehetik, most a rajzás ide 
jón járuljanak egv-egy méhcsalád adó 
mányozásával ehoz a nemes célhoz 
Mindennemű felvilágosítást e tárgyban 
készséggel ad az intézet igazgatója és 
dr Kcsedi István felügyelő tanár (Kol 
lógóim). Remélni lehet, hogy a varos 
polgársága, a régi tanítványok, kiknek 
szeretett adományaiból épült hatalmassá 
a nagy Kollégium, nem fog megfeled­
kezni róla most sem. Már eddig is Ha 
jogh István (Moster-u.) két családdal, 
Kiss Lajos tanító (Macs) egy családdal 
siettek a tanitóképezde segítségére fo­
gadják kegyes adományaikért e helyen 
az intézet hálás köszönetét.

A bécsi bojkottot magyarországi emberek 
készítették elő.

Az .Egyetértés* budapesti tudósítójától. —

Becs, junius 24. Kerülő utón 
az osztrák bojkott előzményeire 
vonatkozóan a következő híreket 
jelentik:

Négv hét előtt ilajor Jozset, 
vfllt diktatúrái sajtófőnök lakásán 
értekezlet volt, amelyen az osz­
trák kommunisták és a szociál­
demokrata szervezetek vezetői 
vettek részt. Itt Göndör Ferenc 
tartott beszédet s fölhívta az 
osztrákokat a Magyarország elleni 
bojkottra. .Utolsó fegyverkép az 
antiszemita Magyarország ellen 
az egész világ zsidóságát kell 
mozgósítani*. Ezután bizottságot 
küldtek ki, hogy Romániában, 
Csehországban, Szerbiában a boj­
kottot megszervezze.

Bécs. junius 23. A magyar ha­
tár/ár már kedden délben teljes 
volt Ausztria felé. A bojkottot

Bécsben sem tartják

sikeresnek,
hanem veszélyesebbnek Ausztriái a 
nezve. Nagyon sok tengeri, búza. 
friss élelmiszer és gyümölcs nem 
érkezett meg Bécsbe. S a Bécs 
ellátására szolgáló barnaszenet 
is letiltotta a kormány.

A visszamaradt szállítmányok 
miatt Budapesten igen sok a fő­
zelék és gyümölcs.

Ma 144 vagon főzelék 
és gyümölcs érkezett 
vissza Budapestre, 
ahol hallatlan olcsó­

ság van emiatt.
Wien. junius 24. A wien — ki- 

ralyhidai vonalon kitört sztrájk 
megszűnt és a wien—brucki for­
galom megint megindult. A szak- 
szervezetek egyelőre csak bizalmi­
férfiakat küldenek ki, hogy a 
blokád áttörhető ne legyen.

feleiig u esynázkeraiet
l Pipi BSjÉPíi stiíát.
A tiszántúli református egyház- 

kerület közgyűlése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli református egyházkerület 
tegnap folytatta tanácskozásait. Első 
sorban a főiskolai igazgató-tanács elő­
terjesztései kerültek napirendre dr. 
Pokoly József előadásában. Az elhunyt 
(íorümbei Péter esperes helyére Kiss 
Ferenc főjegyzőt választotta be a köz­
gyűlés az igazgató-tanácsba. Az ado­
mányok között hálás szívvel vették őzv. 
gróf Tisza Istvánná 100,000 koronás 
alapítványát. A szám tiszti állás szerve 
v s,-t nem tartja szükségesnek az egy­
házkerület, a kollégiumi szolgák javadal­
mazását méltányosan felemelték, dr. 
T <> sár.vi kollégiumi orvos felebbezését 
elutasították, a tápintézeti dijakat a jövő 
í vre 1000. 1ÜUO, 3200 és 1440 korona 
ban állapították meg, a kollégiumi alkal­
mazottaké- 1 <lr ig. sági segély helyett 
ügy gondost.(‘deák, hogy kedvező föld­
bérlétét biztosítanak nekik és beruházási 
kölcsönt nyújtanak.

Aztán a felső oktatási albizottság elő­
terjesztéseit tárgyalta a közgyűlés A ta­
nulmányi felügyelői állasukra dr. liacsó 
Jenőt ea dr. Pokoly Józsefet választót 
ták meg. Dr. Erdős Károlynak, a lelkész­
képző-intézet kiváló igazgatójának meg- 
biz.atását meghosszabbították, tudomásul 
vették, hogy Húsz Richárd lemondott a 
felsőoktatási tanácstagságról, a könyv­
tárigazgatói állást dr Varga /.-1 - ond- 
dal töltötték be, a tápintézeti felügyelői 
állásra egy évi tartalommal dr Vá g . 
Jenőt választották mg, két újabb i - 
kitdti állást szerveztek, egyet a kolb - 
giumi rektor mellé, egyet a Könyvtárba.

A közgyűlés örömmel üdvö/ehe dr. 
Erdős Károlyt abból az alkalomból, 
hogy a bécsi theologiai fakultáson dok­
torrá avatták és Varga Zsigrnondot, 
hogy egy pályadijat nyert. A közgyűlés 
kimondta, hogy előléptetésük iránt a 

I kerület intézkedni fog, Örömmel vette 
, tudomásul a közgyűlés, bogy a tanító- 
I képző-intézet most ülte meg fennállá­

sának 50 éves évfordulóját. Az igazgató 
meg is irta az intézet történetét, alkal­
mas időben kinyomtatják.

Kimondotta a közgyűlés, hogy a fő­
iskolán kívül állók az internátusbán 
helyet nem foglalhatnak. Nagyobb ér­
deklődést keltett a közgyűlésen a stóla 
felen elésének az ügye. Az esperesi ér­
tekezlet foglalkozott a kérdéssel és a 
következő indítványt terjesztette be a 
stóla felemeléséről addig terjedő ha 
tállyal, mig a gazdasági viszonyok ren­
des mederbe nem jutnak
Keresztelés................................ 10 K
Esketés........................................ 20 K
Magánházaknál tartott esketés 

vagy pompaesketés 0 K
Imás temetés a templomban 10 K
lmás temetés a háznál ... 20 K
Temetés beszéddel.................... 50 K
Pompatemetés, több papos, lel­

készenként ........................... fitt K
A kántori dij ezeknek a fele.
Énekszó templomi temetésnél 10 K

Hol már magasabb dijak vannak, 
azok érvényben maradnak, hol stóla 
megváltási dij van, a megváltási dijat 
fel kell emelni.

I)r. Eercnezy Uvula kifogásolja a 
megállapítást, /.art határidőt kert. Híz 
tositani kívánja, hogy a vagyontalan 
szegénység is hozzájuthasson az egy­
házi szertartásokhoz.

Szalánczv gondnok indítványozza, 
hogy a szegények a stola felet iizessék. 
Egyébként megemlíti, hogy a nép nem 
is veszi eszro a stóla emelést, hiszen 
faluhelyen mostanság bált rendeznek 
20 koronás belépődíjakkal, lak adatoto­
kon „kása-pénzt* szednek és 10 koro­
nákat ad még a szegénye is.

Uerey espi rés rámutat arra, hogy 
fegyelmi eljárás ndulua meg az ellen 
a lelkész ellen, ki szegénynek nem 
utalna ki egyházi szertartást

Haltazar Dezső püspök indítványára 
úgy szövegezték meg a határozatot, 
hogy a fizetni nem tudó egyháztagok 
nak n lelke /, elengedi a stólát. — 
Egyébként az esperesi kar javaslatát a 
közgyűlés cltogadta.

Végül megválasztotta a közgyűlés a 
rendkívüli intéző-bizottsági t. Az elnök 
segen kívül rendes tagjai lettek a bi­
zottságnak Végh József ' s Szabd Antal 
esperesek, dr. Dóczy Imre és dr Kun 
Béta világiak. Póttagok Márk Endre, 
Kiss Ferenc, Sass Béla, Szalánczv 
Bertalan.

1920 junius 25

)
Debreczen 

irodalmi ünnepe.
A Petőfi- és Klsfaludy- 

társaság matinéja. j
A Petőfi-, a Kisfaludy-tursaság 

és a Tudományos Akadémia több 
tagja Debreczenbe jön s itt va­
sárnap délelőtt az Arany-Bika 
nagytermében hazafias célú elő­
adást tartanak. Az érkező Írókat 
és művészeket szombaton fogad 
ják a pályaudvaron, ahol Mari 
Endre udvari tanácsos, polgár 
mester és Csűrös Ferenc dr. ta­
nácsnok jelennek meg Debreczen 
város képviseletében.

A rendezőség már összeállította 
a matiné programmját, mely fel 
öleli neves íróink legjavát. A mti 
sor a következő :

1 Köszöntő. Mondja Géresi Kálmán 
a Csokonai kör elnöke.

2. Elnöki megnyitó. Tartja Pékár 
Gyula, a Petőfi-Társaság elnöke.

3. Szózat. Elmondja Jászai Mari, a 
Nemzeti Színház művésznője.

4. Prolog. Költemény. Irta és előadja 
Szávay Gyula, a Csokonai kor, Petőfi 
és Kisfaludv-Társaság tagja.

5. Mohács. Történelmi tanulmány. 
Irta és felolvassa Angyal Dávid, s M. 
Tud. Akadémia és Tisfaludy-Társaság 
tagja.

6. „Föl a végekre*, „Azután*. KOI 
temenyek. Irta és elmondja Lőnnczv 
György, a Petőfi-Társaság tagja.

7. A bus idegen. A múltak novellái­
ból. Irta és bemutatja Pékár Gyula, a 
M. Tud. Akadémia, a Kisfaludy- és Pe- 
tőfi-Társaság tagja.

öt perc szünet.
8. Rab magyar. Költemény. Előadja 

Sajó Sándor, a Kisfaludy Társaság tagja
9. Irodalmunk a nemzeti újjászüle­

tésben. Tanulmány. Irta és felolvassa 
Császár Elemér, a M Tud. Akadémia, 
a Kisfaludy- és Petőfi-Társaság tagja.

10. Költemények. Irta es előadja 
Lampérth Géza, a Petöf-Társaság tagja

11. A magyar néphagyomány emlékei. 
Szabad előadás. Tartja dr. Sebestyén 
Gyula, a M. Tud. Akadémia és Kisfaludy- 
Társaság tagja.

12. Patkánybüvölők. Irta és előadja 
Oláh Gábor, a Petőfi-Társaság és Cső 
konai kör tagja.

18, Petőfitől költeményeket mond el 
Jászai Mari, a Nemzeti Színház művész­
nője.

A matiné pontosan délelőtt fél 11 
órakor kezdődik

rfyomozés a Műi 
gyilkos uian.

Az Egyetértés tudósítójától.

\ debroczeni rendőrség nagy 
erélyly«! nyomoz i Garay-utcán 
történt borzalmas rahiúgyilkosság 
ügyében, de eddig meg pozitív 
eredmény nincs. Sok tanút hall­
gatott ki a rendőrség, akik látták 
a gyilkost, vállán egy batyuval. 
\z elvetemült ember a Garay-utca 
15. szám alól kilépve, eleinte las­
san ment, mindég vissza-vissza­
nézett, majd futásnak eredt. Töb­
beknek feltűnt, hogy miért szalad 
egyszerre ez az ember, de ttom 
is gondolták, hogy gyilkos es ezért 
nem vették üldözőbe.

Annyi bizonyos, hogy a gyil­
kos a helyi viszonyokkal teljesen 
ismerő volt, bár a meggyilkolt 
óvónő nem ismerte, de az, áldo­
zatát s annak körülményeit an­
nál inkább. A rendőrség főleg 
ebben az irányban terjesztette 
ki a nyomozást.

A borzalmas rablógyilkosság 
áldozatát különben tegnap dél­
után temették el nagy részvét 
mellett.
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; 3>r. Erdős József 
1 a kollégium igazgatója

— Ac Egyetértés tudósítójától. —
Lenez Géza, a kollégium ed­

digi igazgatója lemondott állásá­
ról. A lemondással tegnap fog­
lalkozott a tiszántúli református 
egyházkerület közgyűlése. A fő­
iskolai igazgató-tanács az igaz­
gatói állasra dr. Erdős Józsol 
egyetemi theologiai tanárt aján­
lotta. A közgyűlés igy is döntött 
és egyhangúlag választotta meg 
Erdős Józsefet az 1920—21. is­
kolai évvel kezdődöleg hat évre 
a kollégium igazgatójává

& debreczeni kereskedelmi és iparkamara 
a vasutak bérbeadása ellen.

— Az Egyetérlés tudósítójától. —

A debreczeni ipar és kereskedelmi kamara, 1920 junius hó 
22-én tartott elnöki tanácsüléséből folyólag, a következő tiltakozó 
felterjesztést intézte a kereskedelmi miniszterhez és a nemzetgyűlés 
elnökéhez.

„A magyar államvasutak bérbeadásának tervével szemben a 
debreczeni kerületi kereskedelmi és iparkamara a gondozására bízott 
közgazdasági érdekekből folyó kötelességének tartja, hogy az állam­
vasutak bérbeadásának még a gondolata és szándéka ellen is tiszte­
lettel bejelentse ünnepélyes tiltakozását. Közgazdasági életünk leg­
hatalmasabb tényezőjének idegen tőke kezébe adása teljesen bete­
tőzné nemzeti szerencsétlenségünket és az ország gazdásági talpra- 
állását évszázadokra teljesen lehetetlenné tenné és teljes tönkreté­
telünket megpecsételné. Tisztelettel kérjük Nagyméltóságodat, hogy a 
vasút bérbeadásának tervével szemben a leghatározottabban állást 
foglalni méltóztassék.*

Közös akcióra szólította fel ezenkívül a kamara a többi keres­
kedelmi és iparkamarát.

Debreczen város közgyű­
lése. A város törvényhatósági 
bizottságának rendes közgyűlését 
a főispán-kormány biztos a tanács 
megkeresésére julius 9-re hívta 
egybe.

A visszatartott pénzek ki­
adási határidejének meg­
hosszabbítása. A pénzügy­
igazgatóság közli: A pénz felül­
bélyegzéssel kapcsolatosan vissza­
tartott pénzekről szóló pénztári 
elismervenyekben kifejezett köve­
telések visszautalása iránti kérel­
mek beadásának határidejét a 
pénzügyminiszter 1920 julius 15-ig 
meghosszabbította. Azok a kér­
vények, melyek záradékában és a 
pénztári elismervenyekben a név 
kitéve nincs, újból záradékolan- 
dók, tehát a felek sajá; érdekük­
ben teszik, ha hiányosan záradé­
kolt kérvényeiket visszaveszik és 
a záradékot kiegészíttetik.

Tavaszi Requiem, Arató Erzsinek 
az Athenaeum regénypályázatán meg 
dicsért munkája most jelent meg és 
kapható a Méliusz könyv kereskedésben,

VILÁGHÍRŰ GYUKITS filckalapok 
divatos formákban és színekben 
Frank Edénél, megyeháza mellett.

A városi zenetanárok természet­
beni segélyt kérnék. A városi ta­
nácshoz a zeneiskola tanárai kérést ad­
tak be, hogy részükre is állapítsa meg 
ama jogosultságot, amely szerint ök is 
természetbeni ellátást kaphassanak. A 
tanács nem adott helyt a kérelemnek, 
mert a zenetanárok a drágasági segélyt 
a városi pénztárból kapják, már pedig 
a termeszeiben i ellátásra csak azoknak 
van igényük, akik az állam teruere kap­
nak drágasági segélyt.

REDÉRA HASMIEDER, legtökéle­
tesebb csipöszoritó, bőr-, selyem- 
és cérnakesztyű, miederzsinór, mell­
tartó, öv-harisnyakötő, békebeli 
bontó- és sürüfésu, Yes-pouder, arc­
krém, szappanok, borotva, illatszer 
kimérve kapható ViTÁRIUSNÁL, 
Piac-utca 16.

Rejtélyes lelet. Különös le­
letre bukkant ma reggel az állo­
más elölt szolgálatot teljesítő ren­
dőr. Egy kis gyanús csomagot lá­
tott az állomás előtti parkban, 
megvizsgálta közelebbről e- egy 
kéthónapos magzatot talált a pa­
pírban. A rendőrség megindította 
a nyomozást, hogy milyen utón 
került a kis magzat az állo­
más ele.

haggard Jess cimii regénye, mint 
az Athenaeum könyvtár legújabb száma 
most jelent meg és kapható a Méliusz 
könyvkereskedésben

72,000 korona 600 négy­
zetméter üveg. A mérnöki hi­
vatal előterjesztésére a Csehor­
szágból érkezett üvegből az isko­
lák es középületek ablakainak 
tiv-gezéetire 600 négyzetméter 
ablaküveget utalt ki. Az üveg ára 
72,000 korona egy négyzetméter 
ablaküveg éra 120 korona,

Elszámolás a fogyasztási 
jegyekkel. A közellátási hivatal 
felhívja a kereskedőket, hogy a 
rendkívüli fogyasztási jegyek 1., 
2., 3. és 4. számú szelvényeivel 
az elszámolási osztálynál haladék­
talanul elszámolni szíveskedjenek. 
Az említett szelvényekre mai nap­
tól kezdve további áru nem szol 
gáltatható ki.

Olasz girárdi szalmakalapok 50 
K-tól 350 K-ig a legszebb válasz­
tékban Frank Edénél (megyeház 
mellett).

Vizsgák az óvodáknál. A városi
tanács u városi óvodáknál és a mene­
dékháznál a vizsgákat a kővetkező na­
pokra állapította meg: a Szív-utcai és 
Timár utcai óvodában junius 28-án dél­
után 3 órakor, a József kir. herceg-utcai 
és a Mester-utcai óvodában 29-én dél­
előtt 10 órakor, délután 3 órakor a 
Csapó-kerti menedékházban, délután 5 
órakor a Homok-kerti menedékházban 
és az Eötvös-utcai óvodában.

A Szt. Erzsébet nőegylet 
választmánya ma, f. hó 25-én 
délután 3 órakor a kath. főgim­
názium tanácstermében választ­
mányi ülést tart. Tekintettel a 
tárgysorozat fontosságára, a tagok 
teljes számmal való megjelenését 
kéri az elnökség.

Megjelenik a menetrend. A köz­
lekedési viszonyok javulásának első 
fecskéje, hogy legközelebb megjelenik a 
vasúti menetrend, mely már évek óta 
nem került kiadásra. Balassa Sándor 
hírlapíró szerkesztésében és kiadásában 
jelenik meg legközelebb Debreczenben 
az államvasutak összes vonalaira szóló 
menetrend, mely az összes fö- és csat­
lakozó vonalakra nézve tartalmazza a 
vonatok indulási és érkezési idejét. 
Kapható trafikokban és könyvkereske 
(lesekben. Megrendelhető Csapó utca 10 
Telefon 817.

Vizvezetékjavitások FUlöp 
Csapó utca 3.

Felülvizsgálják a halastavi szi­
vattyú-telepet. A földmivelésügyi mi­
niszter elrendelte a hoitobágyi halastó 
tiszakeszi szivattyú-telepének felülvizs­
gálatul, amelyet e hó 25-én tartanak 
meg. A város részéről Miszty Károly 
jegyzőt küldte ki a tanács.

Tolvaj fiatalkorú. Szabó
Zsuzsanna Arany Janos-u. 23. sz. 
alatti lakos feljelentést tett a rend­
őrségen, hogy azalatt, mig ő 
Hajdúböszörményben volt. a ház- 
inestemónál hagyott kosarát va­
laki feltörte és abból 1500 korona 
értékű ruhaneműt ellopott. A nyo­
mozás során kiderült, hogy a lo­
pást a házban lakó fiatalkorú 
agyén követte el, aki Varga An- 
talné Bekecs-utca ő. szám alatti

lakostól is ellopott egy férfi zseb­
órát, sőt sajat édesanyját is meg­
károsította. A rendőrség a fiatal­
korú bűnöst átadta a fiatalkorúak 
bíróságának.

Milliók könyve legújabb száma, 
Jókai Mór: A ruták rutja, megjelent és 
kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

Az ellenforradalom emlék­
ünnepe. Budapestről jelentik : 
A Ludovika Akadémiában ma tar­
tották meg a junius 24-iki ellen- 
forradalom emlékoszlopa lelep­
lezésének ünnepségét. Nagy kö­
zönség soraiban ott voltak a kor­
mányzó, a kormány tagjai, kép­
viselők. Zadravetz püspök misét 
mondott, majd nagy beszédet 
mondott a vörös, fehér, sárga 
márványból készült emlékmű előtt. 
Délután harci játékok voltak.

Uj: zöldség és gyümölcs ál­
landóan kapható napi áron Pa- 
czeltnél, püspöki palota.

NyUKOSz hirdetmény. 1. A szén­
ügyek katonai felügyelője a rendes ta­
gok részére a szénszükségletet 3 tagú 
családig (cseléd beleértve) 12 q-t, na­
gyobb családnál 20 q-t állapított meg; 
beszerzési ára helyben körülbelül 75 
korona lesz. Tagok ezirányu igényeiket 
f. évi julius hó 2-áig a helybeli titkár­
ságnál jelentsék be. 2. A nyugdíjas 
tisztek, özvegyek és árvák lakbérét 4 
szobás lakásig nem lehet emelni f. év 
3530—1920. sz. kormányrendelet 2. §. 
5. bekezdése értelmében, úgy hogy azon 
háztulajdonos, vagy főbérlő, ki e hatá- 
rozmányokat meg nem tartja, büntetendő 
cselekményt követ el még azon esetben 
is, ha a nyugdíjas vagy hadiözvegy stl). 
elfogadta volna. 3. Felhívjuk a tagok 
figyelmét, hogy akik belépési nyilatko­
zatot nem állítottak (rendes és rend­
kívüli tagok), ezt mielőbb állítsák ki. 
Hátralékos tagdíjaikat fizessék be és 
tagsági jegyeiket vegyék át.

Dynamó-villany motorok, villa­
mos orvosi műszerek, physlkal 
tanszert készít és Javít Földvári, 
Debreczeni Első Elechtrotechnl- 
kal-gyár, Széchenyl-utca 55.

Move közlemények. 1. A Move 
„Képes bélyegek a magyar történelem 
a keresztény világból“ című akciót in­

dított meg, melynek célja az ifjúságot 
a kereszténységben és ezeréves hazánk 
történelmében nevelni. Ezen gyűjtemény 
eddig 144 bélyegből áll, a gyűjtemény 
ára 37 korona, A Move tágok és az 
érdeklődők által a Move hivatalos he­
lyiségében Sas-u. 4. II. 2. és Csáthy 
Ferenc, T'haist Artur és Antalfy József 
p.tpirkereskedőknél a gyűjtemény meg 
lek inthető. 2. A m. kir. kormány a 
gyapjugytijtésre bizományossá a „Move* 
löosztályat bízta meg, Gyapjukészletek- 
isel rendelkező tulajdonosok és elárusí­
tók forduljanak ezirányban közvetlenül 
a Move helyi főosztályához Sas-u. 4. II. 2. 
A titkár.

NAGWESRDEB oz liaszoa köz-, magán-, kereslmdelmi- 
és Ipari-vállalatok alkalmazottjai, való 
mint hozzátartozóik június hó 16-tól 
julius hó 15-ig 60 százalékos árenged­
ményben részesülnek. — Orvosi rende­
let kötelezi! :: A VEZETŐSÉG.

■asesse ÜHHMTM

Az 1919. évi termésű árpa, Miéi, 
tatárka, tengeri és zab forgalmi 
korlátozásának részleges megszűn­
tetése tárgyában. A 13,000—1920.
Gok. számú rendelet szerint az 
1919. évi termésű árpa, köles, 
tatárka, tengeri és zab forgalmára 
megállapított korlátozások a ren­
deletben foglalt kivételektől el­
tekintve megszűnnek és ezen ter­
mények a szabad forgalomba 
visszabocsáttatnak. Az árpa, köles, 
tatárka, tengeri és zab szállítására 
nézve megállapított rendelkezések 
(szállítási igazolvány kényszer) 
továbbra is hatályban maradnak. 
Szeszipari célokra csak tengeri 
és pedig oly tengerikészletek vá­
sárolhatók, amelyek romlottságuk­
nál fogva emberi élvezetre nem 
alkalmasak. A termelők a köz­
szükségleti célra már felajánlott 
árpa, köles, tatárka, tengeri és 
zab készleteket a legrövidebb idő 
alatt kötelesek leszállítani. Deb- 
reczen, 1920 junius 20. Közilel- 
mezési ügyosztály.

Már nem Pétertia-u. 53., hanem 
Rákóczi-u. 23. sz. a. alakítom újjá ross« 
nyakkendőit.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Merénylet a paprikával. Bgyik
í múlt számunkban hirt adtunk arról,
1 hogy a Szent Anna-utcán egy asszony 

n. vetélytársnője szemébe paprikát akart 
szórni, de a megtámadott nő félreütötte 
a kezét és a paprika két katonát ért és 
a szemüket megsértette. M. Lajosné 
tegnap bentjárt szerkesztőségünkben és 
clpanaszolta, bogy H. Lászlóné már évek 
óta üldözi és kellemetlenkedik neki. M. 
Lajosné különváltan él az urától éppen 
azért, mert az H. Lászlónéval viszonyt 
kezdett. M. Lajosné tette a feljelentést 
H. Lászlóné ellen. A rendőrség a »pap­
rikázó* asszony ellen megindította az 
eljárást.

Finom tiszti zubbonyok, bricses- és 
vászon-pantalló, fekete szalon-nadrág, 
Bocskai sapka, női gumrniköpeny. Készen 
vagy mérték után legolcsóbban kapható:
nieuniTV ntTCD polgári és katonai szabó nuüULIT rlltn üzletelő Kossuth-utca 68.
Mindenféle katonai cikkek raktára.

♦* SZÍNHÁZ 1

Pailay Anna, a m. kir. Opera 
t incprimadonnája szombaton es 
vasárnap este 8 órakor a Bika 
dísztermében lép fel a Budapesti 
Ballettpantomin Társaság tagjai­
val. Operánk kiváló prímaballeri­
náját a világhírű tánc-starokkal, 
Pawlowa Annával. Karsawinával 
együtt emlegetik. Pallay Anna tár­
sulatával külföldi turnéra indul, 
hogy dicsőségét szerezzen a ma­
gyar művészetnek. Berlin, Paris 
és London a következő állomá­
sok. A Múzsa r.-t., a Területvédő 
Liga művészeti szerve teszi lehe­
tővé, hogy Pallay káprázatos tánc­
művészeiében városunk is gyö­
nyörködhessék. Jegyek a Bika- 
szálló halijában.

Színházi iroda jelentései. 
Lili bárónő Tisza Karolával ma 
kerül szinte. Illésházyt a társulat 
uj énekes bonvivantja. Szók ólai 
Elemér játsza. — Mágnás Miska 
operett Tisza Karolával szomba­
ton lesz műsoron. Miskát Kormos, 
Baracsot Szokolai Elemér játszák. 
— Vasárnapi előadások. Vasárnap 
délután a cigányprímás operett 
kerül színre Tisza Karolával. Ez 
alkalommal játszik a népszerű 
primadonna első Ízben délutáni 
előadáson. Este a Lili bárónő 
operettet adják.

Judex V. Befejező ré«z: „A 
I Vezeklés* kalandortörténet 5 M- I -onásban. Az Urániában,

BwSUpÜWE!
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Ravengár, A maga nemében 
páratlan sikert aratott ez a nagy 
kompemeációju kép tegnap az 
Apollóban. Az elejétől végig iz­
galmas és érdekfeszitö kalandor- 
dráma nagy hatással volt a né­
zőre, nem csoda, ha Budapest 
közönsége is rajongott ezen filmért. 
Jegyelővétel. Előadások 5, 7 os 
9-kor.

A hableány. Kaliforniai sze­
relmi történet 5 felvonásban. A 
pazar kiállítású, gyönyörű rende­
zésű, lebilincselöen érdekes cse­
lekményt! szerelmi dráma a leg­
tökéletesebb amerikai filmek közül 
való. Bemutatja az Arany Bika­
mozi.

Hám, utolérhetetlen amerikai 
burleszk-komikus, ,A hagymaki­
rály bosszúja* cinifi vígjátékban. 
Bemutatja az Arany Bika-mozi.

0
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A Kispesti Atlétikai Club 
Debreczenben. Szenzációs
sporteseménnyel szolgál a Debre- 
czeni Torna Egylet városunk sport- 
közöségének, amikor a Kispesti 
A. C.-ot julius 4-ére egy barátsá­
gos mérkőzésre lekötötte. A KAC 
jelenleg a MTK mögött a magyar 
bajnokság második helyzetje, ma- 
gamögött hagyva olyan kiváló csa­
patokat, mint az FTC..BTC, Tö­
rekvés stb. DTE vezetősége a leg­
nagyobb gondossággal készíti elő 
a nagyfontossagu propaganda mér­
kőzést.

Debreczenl Háziezred —DKASE 
vasárnap délután fél 6 órakor tartandó 
football mérkőzés elé, amely az. Ügető­
téri sporttelepen fog lejátszódni, nagy 
érdeklődésre talál a sportkörökben. A 
háziezred football csapata nyilvánosság 
előtt még nem szerepelt, így a közön­
ség precíz játék-tudásukat nem ismeri.
A katona-csapatba szerepelnek Szántó 
hires kapuvédő, Glatz es Keresztessy 
Pigu hátvédek, valamint Szotyori híres 
kiszökő csatár, így a DKASlí-nak igye 
kezni kell, ha győzelmet akar elérni. A 
mérkőzés tartamára sikerült a katona 
zenekart megnyerni, amely a szünet 
alatt gondoskodni fog a közönség szóra 
kozásáról. Mérkőzésre jegyek elővétel­
ben Müller H. Fia szállító cég Piac-u. 
73. szám alatti irodájában megválthatok.

Úszás, A DKASE vezetősége a Ba­
logh és Vértessy féle uszoda mtézősegé 
vei megegyezést létesített oly módon 
hogy egyesületi tagjainknak mérsékelt 
jegyeket bocsajt rendelkezésére. Ezen 
körülmény arra az elhatározásra vezette 
a vezetőséget, hogy az elmúlt évben is 
oly jól szereplő úszó sz. o. ismét meg­
alakítja. Felkeretnek az egyesület tagjai, 
valamint mindazok, kik az úszó sport 
gyakorlásában részt akarnak venni, hogy 
vasárnap délelőtt 10 órakor a Royal' 
szálló éttermében tartandó értekezletei, 
megjelenni szíveskedjenek. Elnök 

DKASE f. hó 26-án este 9 óakor a 
Royal-ezalló éttelmében választmányi 
gyűlést tart, Választmány; tagok a/,vés 
megjelenését kén. Elnök!

Felkérem a helybeli egyesületek 
úszó-szakosztályának vezetőit és az úszó- 
sport iránt érdeklődőket, hogy a Bika 
kávéházban ma este 8 órakor tartandó 
megbeszélésen okvetlen megjelenni szí­
veskedjenek. Tárgy: a julius hóban 
megrendezendő helyi és augusztus hó 
han megrendezendő országo- uszóver 
seny ügye. Értesítem egyben a sport 
egyesületek tagjait, hogy a Margit-fütd- 
uszodájában a saison bérletjegy 350 K 
helyett 250 K, a havi bérlet 150 K 
helyett 120 K, a napi személy-jegy pe­
dig, melyet az egyesületek osztanak szét 
tegjaik között, 8 K helyett ti K. Had- 
házy Dezső.

Mindenféle irásmuukat
gyorsan és pontosan több pél­
dányban is előállítás sokszorosít
SZABÓ ZOLTÁN ÉS TÁRSA
írógép-vállalata,
Debrsczen, ref. püspök, palota.

MEGHÍVÓ !
A DEBRECZEN ÉS VIDÉKE 
MEZŐGAZDÁK HITELSZÖ­
VETKEZETE folyó hó 27-én, 
vasárnap d. e. 10 órakor, a Vá
rosháza közgyűlés-termében tartja

ALAKULÓ KÖZGYŰLÉSÉT,
melyre városunk gazdaközönségé! 

lisztelettel meghívja.
TÁRGYSOROZAT:

1. -A szövetkezet céljának és 
alapszabályainak ismertetése.

2. Az Igazgatóság és Felügyelő­
bizottság megválasztása.

ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG.

Eladó telepi ház
2 Csapó-utcai részen, 300Q-öl telek- 

j .'te!, beköltözhető egy szoba, kony- 
j hás lakással, sertésól, kamarával, 

veteményessel, gyümölcsfákkal. Kút 
az udvarban. — Értekezhetni a 
tulajdonossal Rákóczi-u. 14. sz. alatt.

Tarr
törv. bej. cég általános ügy­
nöksége, Klrály-u. 2. sz. alatt, 
foglalkozik értékpapírok eladása 
és vétele közvetítésével, elfogad 
vidéki és külföldi megbízásokat, De- 
raktároz árukat, bevált idegen 
pénzeket, közvetít házasságot fel­
tétlen díscretió mellett, elhelyez 
privát kölcsönöket ingatlanra 1. helyre 
leendő betáhlázásra előnyős feltéte­
lek mellett.

Legújabb megbízások már 
Julius 1-re beköltözhető lakosz­
tályokkal bíró házak, nyaralók és 
szöllők eladására, valamint 300 
holdnál nagyobb vidéki föld­
birtokokra.

További megbízásoké elfo­
gad bármily természetit Ingatlanok 
eladása, vétele vagy bérlete 
közvetítésére.

Díjtalan felvilágosítás I
Előzékeny és lelkiismeretes 

kiszolgálás !
Hivatalos órák: délelőtt 8—)2 

óráig, délután fél 3—7 óráig, vasár­
napokon csak délelőtt 8—12 óráig.

Meghívó S
A Dereczeni Kereskedelmi fi.-T.
f. év julius hó 11 én déleiéit 10 óra­
kor aját helyiségében Derecskén

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. részvényesek 
tisztelettel meghivatnak.

Igazgatóság.
TÁRGY.

• 1 lapszabály módosítás. 
Igazgatósági tagok választása. 
Tel ügyelő-bizottság választása. 
Esetleges indítványok.

Közhírré teszem, hogy a deb- 
reczent árvaszék 6458—1920. áü. 
számú határozatával elrendelte, 
hogy a néhai Bolyó Károly es neje 
kiskorú gyermekei tulajdonát ké­
pező ingóságok (házi bútorok, fel­
szerelések stb.) árverés utján ér­
tékesíttessenek. Ennélfogva a fenti 
ingóságokra nézve az árverés f. 
évi julius hó 3-ik napján, 
d. e. 11 órakor, a Méliu-z-tér 
3. szám alatti házban megtartatik, 
hova a venni szándékozókat ezen­
nel meghívja a kiskornak gyámja.
mill m »«■»»■«..................

Gummi bélyegződ
gyorsan és pon­
tosan készülnek a
DEBRECZENI ELSŐ

BÉLYEGZŐGYÁR
ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN

Piac-utca 81. szám. 
*”™SSSmSímb5b5íí5b

Alkalmi vétel ! !
Eladó házak!

Csillag-u. 69. adómentes, 
modern ház, beköltözhető 
lakással.

Dobozl-u. 3. sz. háznagy 
udvarral, gazdálkodó urak­
nak nagyon alkalmas. Beköl­
tözhető lakással.

Közelebbi felvilágosítást nyújt 
— ahol a vétel is megköthető :
GÓTSCH SÁNDOR
bankbizományi és Ingatlanforgalmi iro­
dája Debreczen, Plac-u. 
38-, I. em. (Főposta mellett.)

Magas fizetéssel állást nyerhet
í)a,a JREC'9f*D gép- és gyorsíró szakiskolában tanfolyamot vé- 

la.n Sepjrás 1 hóra 40- K, gyorsírás 1 hóra 60-— K
naíofihin"*'1 hóra 50^'— K. Beiratkozás mindennap a ref. Püspöki 
pa,ólában. Minden hó 1-én és 15-én uj tanfolyam kezdődik
„RECORD“ GÉP- ÉS GYORSÍRÓ SZAKISKOLA.

Könyvek, zeneművek,
mindennemű papír és írószerek nagy választékban kaphatók 
es beszerezhetők Debreczen sz, kir. város és a tiszántúli re­
formátus egyházkerület könyvnyomda-vállalata által alapított

„MéÜUSZ“ bei*/Dcbreczpn" papír- és irószerkereskedés-

" "" 1...■“"■■■■■■■ÄEHars-'Ti*......... ''.-£9

SPECIAL IR06EP JAVÍTÓ-MŰHELY!
' nagy * j«dt6*^mültolyankétt<a'' í ITocon?**' ró-blkoítvaí S*

!r'-?<T2“£S'Ä*s:' af»
gépek, kellékek és alkatrészek állandóan ‘ raktáron'

ZOLTÁN ésTÁRSA
r)EBRECZEN* ',,®iL^5?.®°rd-«A6JÍ.,.r6 . lsk?l6Ja-

P üs p U k I - b é , palota)

APRÓHIRDETÉSEK
Í»rililrdel4itli dija Mfklinseokon 10 eiOIg 
10 korona, minden további eif 1 kor.
Veeársep 10 iiOIg IS korona, miede« 
további nó 1 korona 00 fillér. Vei- 
tagebb betObbSI eiiditt nivak kótiierim 
temek fileiámltvi—Hlrdetftekri vonet- 
keiáleg mindenféle felvlligoeltáiiil díj. 
telanef eiolgáiunk. Levelekre le dllmente- 
un váleeiolunk, eonk e portdkiltiénet

...................... 81 hlrdetéel
la be- 

felviii e kiadó­
hivatal I Fireoo Jdieef-ut 28., I. emelet ; 
„Mélluei" kOnyvkereekedés, FerenoJóuef-

kérlűk beküldeni. Vidékről I 
dlf poetebélyegokben 
küldhető. Hlrdetdeokel falva 
hivatal I Ferenc Jdieef-ut 28,,
„Miliőit" kOnyvkereekedés, Fi________
ul 28. él I „Silnháil Flgerd" Irodnlml 
eielonle, POepíkl palota. Hfrdetéeekel min­
er denkor déli 12 éráig kérjük feledni. «*

Hirdetések felvétetnek as 
.Egyetértés" kiadóhivatalában.

<£> AJÁNLAT

Gomolya, juhturó, méz viszontel- 
adásra kapható Sárközy Sándor fűszer 
kereskedőnél, Hatvan-utca. 2623

Tüzlfatörzs aprítva és ölenként 
Dnió tűzifa részvénytársaságnál beize 
rezhető. Ispotály-telep 1. 2625

Seuf-katalogus megérkezett Har 
mathy kőnyvüzletbe. Külföldi bélyegek­
ből dús választék. 263(1

Német levelezésben perfekt fiatal 
ember előnyős mellékfoglalkozást nyer 
hét helybeli vállalatnál. Bővebb felvila 
gositás Iparbanknál, Szent Anua-utca
13. sz. 2636

Szegény leány, esetleg árva, 13 
éves állandó jó otthont talál Pénzesné, 
Méliusz-tér 12. 2631

Elcserélem egy szoba, konyháé, 
főtér közelében fekvő lakásomat, bár­
hol két szoba, konyhát és kis speizot 
magában foglaló lakással. Cim a kiadó­
ban '-’638

Jó fizetéssel testeshez modellt ke­
resek. Jelentkezés Vígkedvű Mihaly-u. ti.

2595
Sárga-viaszt bármily mennyiség­

ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe 
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett). 2433

Bérbe vennék november 1-re 
kerti lakást. Esetleg elcserélném 2 szo­
bás lakásomat kerti lakásért. Cim a 
kiadóban. 2562

Könnyű munkára lányok fölvétetnek 
Füvészkert utca, hátul az udvarban.

2634
Pénzintézeti gyakorlattal bíró per­

fekt gyors- és gépirónőt keres azonnali 
belépésre helybeli pénzintézet. Ajanla 
tok .Elsőrendű erő" jeligére a kiadó 
hivatalba. 2636

Óvóképzőt végzett leányka gyer­
mekek mellé és fnomabb munkára ke­
resztyén úri családnál mint családtag 
alkalmazást keres. Vargákért, Keleti 
sor 2!. 2633

ID
Kerti fecskendő, kétkereke* es 

egy víztartály eladó. Koisuth-utca 7ö
2627

Sesta-kert, Komlósy nt 52. szám
alatt 675 négyszögöl termő szőlő eladó 
Értekezhetni Homok-u. 58 2632

Tiszta u), adómentes modern 
ház, a főtér közelében, van rajta egy 
4 utcai szobás lakosztály mellékhelyi 
ségekkel, amely vetel esetén megállt 
poiias szerint beköltözhető, világos é« 
sötét pincékkel, villany bevezetve, jó 
vizű kút, tágas udvar és kerttel, csa 
ládi körülmények miatt sürgősen eladó 
Um a kiadóhivatalban. 2617

Előkelő családról maradt hagyat ki 
ingóságok, antique bútoruk, poreelíármk, 
háztartási berendezési tárgyak, evő 
eszközök stb. szabad kézből eladók. 
Megtekinthetők hzéehényi-u. 31. szám 
alatt az utcai lakásban pénteken, szóm- 
baton és hétfőn délután I 6-ig 2641
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Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERANCe

Kiadja: v
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